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نمرهرديف
  

1

5

مشخص کنید. و نادرست را با علامت های درست را با علامت عبارت

 . زیر مجموعه دارد 8عضو دارد  3مجموعه ای که الف( 

 . ره عددی گنگ استادو عدد گنگ همو عحاصل جمب( 

𝑦دو خط  ج( = 2 𝑥 و   𝑦 = 2 𝑥 − . با هم موازی هستند  5

51/0

2

 در جای خالی عدد، کلمه یا عبارت مناسب بنویسید.

مقیاس یک نقشه الف(
5

2000
است. متر ..........متر باشد فاصله واقعی این دو نقطه .سانتی 3است اگر فاصله دو نقطه روی نقشه  

𝑥2𝑦 3−درجه چند جمله ای ب (  + 4 𝑥𝑦1𝑧3  نسبت به𝑥 و 𝑦 .برابر با ............................. است

 آید.میمساحت نیم کره از رابطه ی ........................................ بدست ج( 

 است. برابر.....................  با عدد  2−3عددد( 

5

3

 خص کنید.شم  گزینه صحیح را با علامت

 دارای چند عضو است؟اول زوج  مجموعه اعدادالف( 

5)   4 (2                      3                     3)2                      4) 5 

5)√حاصل عبارت ب(  −  کدام گزینه است؟  2(2√

5)5 − √2                    2 )−5 + √2                   3 )√2 − 5                    4) −5 − √2  

 عبارت گویایج( 
3 𝑥

𝑥2−9
؟نشده استبه ازای چند عدد تعریف   

5)5                             2) 2                                3) 3                            4 )4  

𝑥از عبارت ( د = 𝑦 +  ؟کدام گزینه را می توان نتیجه گرفت  5

5)𝑥 > 𝑦     2) 𝑥 < 𝑦   3) 𝑥 = 𝑦   4 )
5

𝑥
>

5

𝑦


5

4

𝐶با توجه به مجموعه های  الف( = {3, −4,5}, 𝐵 = {5,2,3, −2, −4}, 𝐴 = {3, مجموعه زیر را با اعضایش   {2,4−

 نشان دهید.
(𝐵 − 𝐴) ∩ 𝐶 = 

 چرا؟؟در پرتاب یک تاس احتمال ظاهر شدن عدد مرکب بیشتر است یا عدد اولب( 

0/51

1/0

1

𝑎اگر الف(  = 𝑏و 9− = باشد عبارت زیر را بدون استفاده از قدر مطلق بنویسید. 3−
|𝑎 − 𝑏|

2|𝑏|
کدام یک از اعداد زیر گنگ است؟( ب

0/12̅ √0/009

51/0

21/0
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2

6

DE=BFثابت کنید  باشد AE=FCمستطیل است و  ABCDچهار ضلعی 

 DE=BF               AED≅ FBC     )          ( حالت
𝐴𝐷 = 000

0000 =  0000
 0000 = 0000

} 

1/5

5

دار بنویسید. زیر را به صورت عددی توان های الف( حاصل عبارت
515 ÷ 15

3 × 33 = 84 × 2−1 × 8 = 

متر است. این عدد را با نماد علمی بنویسید. 0/000006اندازه یک باکتری  ب(

را ساده کنید. زیر( عبارت رادیکالی ج

√20 − 3√2 + √1 + √10 =
مخرج کسر زیر را گویا کنید. د(

6

√2

5

21/0

51/0

1/0

8

.دوم اتحاد زیر را بنویسیدطرف 
(3 𝑥 − 2 𝑦)2 = 9𝑥2 − ⋯ + ⋯
(𝑥 + ⋯ )(𝑥 + ⋯ ) = 𝑥2 + 1 𝑥 + 6 

5

9 
تجزیه کنید. عبارت زیر را به کمک اتحاد یک جمله مشترک

𝑥3 − 4 𝑥 = 𝑥(            ) = 𝑥(     +      )(      −       ) 5

50
مشخص کنید.نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را 

3(𝑥 − 5) ≥ 2𝑥 − 55

55

𝑦الف( معادله خط  = 2 𝑥 −  رسم کنید. را در دستگاه مختصات   3

 [
𝑥
𝑦]      [

…
…]              [

…
…]

.از دو نقطه زیر کدام یک روی خط بالا قرار دارد ب(

[
−5
−1]          [

−5
−5  

]

]معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه ج(
+2
−5

] ] و
2
5  

بگذرد. [

5/21

21/0

21/0
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3

52

دستگاه معادله خطی زیر را به روش حذفی یا جایگزینی حل کنید.

{
3𝑥 +  2𝑦 = 3
2𝑥 −  𝑦 = −15

53

عبارت گویای زیر را ساده کنید.الف(
𝑥2 + 5 𝑥 + 6

𝑥 + 5
=

ب( حاصل عبارت داده شده را بدست آورید.
− 𝑥2

𝑥2 − 9
+

𝑥

𝑥 + 3
=

حاصل ضرب زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. ج(
𝑥2 −  𝑥 − 6

𝑥 + 4
×

𝑥 + 4
𝑥2 − 4

=

51/0

5

5

54

تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید. 

3 𝑥2 + 1 𝑥 − 8 
5

51

(.) نوشتن فرمول الزامی است .سانتی متر را بدست آورید 3به شعاع ای کره  حجم الف(

حول یکی از اضلاع قائمه آن چه شکلی حاصل می شود؟ب( از دوران اضلاع یک مثلث قائم الزاویه 

.سانتی متر باشد 1ارتفاع آن  و 6 و 50 قطر های به لوزییک حجم هرمی را بدست آورید که قاعده آن  (ج

0/1

21/0

51/0

09 جمع   موفق باشید  

مصحح          -5

نمره با عدد          با حروف         

ره 
نم

نام و نام خانوادگی           امضاء  

تجدید نظر پس از اعتراض          -2

نمره با عدد             با حروف         

ره 
نم

نام و نام خانوادگی           امضاء 

𝑥 + 2 

www.Riazigram.com                                                                                                                   @Riazigram_com



باسمه تعالي

دقیقه 09مدت امتحان :  51 :ساعت شروع   ریاضیاتامتحان هماهنگ استانی              درس : سؤالات راهنماي تصحيح 

1/3/5308     تاريخ امتحان : دوره اول متوسطه                                        نهمپايه  :  

استان همدان  اداره سنجش آموزش و پرورش    5308سال   ماهخرداددانش آموزان و داوطلبان آزاد در   عصرنوبت 

نمرهراهنماي تصحیحردیف
   

1

52/0 (نمره 52/0هر مورد )                                                           ج(                  ب(                   الف( 5

د(  5π𝑟5ج(    0ب(  00الف(2
1

9
1 (نمره 52/0هر مورد ) 

1 (نمره 52/0هر مورد )                 1 گزينه د(          5ج( گزينه                3ب( گزينه              4الف(  گزينه ي  3

4

الف(

𝐵 − 𝐴 = {1,5, −4}
نمره          2/0    

 (𝐵 − 𝐴) ∩ 𝐶 = {1,2, −4} ∩ {3, −4,1} =    {−4,1}
نمره  25/0

. اين با هم برابرنداست بنابر 2/0هر دو احتمال برابر با ( ب

(نمره52/0(نمره                          )52/0) 

1/52

1

الف( 
|𝑎 − 𝑏|

5|𝑏|
=

|−9 + 3|

5|−3|
=

0
0

= 1

نمره2/0          نمره 25/0

نمره 25/0     0/009√ب( 

1

6

AD=BC

  نمره 52/0
AE=FC

نمره 2/0
A=C

نمره 2/0

نمره 52/0 ( ض ز ض )حالت

1/2

7

الف(
35

34 = 33                          (5)15 × 5−2 × 53 = 510

نمره52/0     نمره 52/0                      مرهن 52/0         نمره 25/0

0                             نمره 52/0 ب( × 10−0

ج(

√50 − 3√5 + √2 + √20 = 5√2 − 3√5 + √2 + 2√5 = 3√2 + 5√5
نمره  52/0                      نمره 52/0         نمره 25/0

( د

0

√5
×

√5

√5
=

0√5
5

= 3√5

نمره   52/0        نمره   52/0

5/2
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2

8

(3𝑥 − 5𝑦)5 = 9𝑥5 − 15 𝑦𝑥 + 4𝑦5

نمره 52/0         نمره 25/0

(𝑥 + 3)(𝑥 + 5)
نمره 52/0         نمره 25/0

1

0𝑥3 − 4 𝑥 = 𝑥(𝑥5 − 4) = 𝑥(𝑥 + 5 )(𝑥 − 5 )
1 نمره 2/0                 نمره 2/0

59

3𝑥 − 3 ≥ 5𝑥 − 0/2 نمره           1  

3𝑥 − 5𝑥 ≥ 3 − 0/52نمره           1

𝑥 ≥ 0/52 نمره            5

1

55

نمره 52/0       پيدا کردن نقاط و رسم خط  (الف

[
𝑥
𝑦]   [

0
−3]    [

1
−1]

نمره52/0 نمره52/0    

]نقطه ي   ب(
−1
نمره 52/0               روي اين خط قرار دارد. [2−

𝑥( ج = نمره 52/0                     5

1/52

52

5 𝑥 = −5          𝑥 = −1
نمره52/0      نمره          52/0

y =  3 
نمره 2/0

1

53

الف(
𝑥5 + 5 𝑥 + 0

𝑥 + 1
=

(𝑥 + 1)(𝑥 + 0)

𝑥 + 1
= 𝑥 + 0

نمره  2/0            نمره   52/0 

ب(
− 𝑥5

𝑥5 − 9
+

𝑥

𝑥 + 3
=

−𝑥5 + 𝑥(𝑥 − 3)

𝑥5 − 9
=

−𝑥5 + 𝑥5 − 3𝑥

𝑥5 − 9
=

−3𝑥

𝑥5 − 9
نمره  0/2        نمره   52/0              نمره  25/0

ج(
𝑥5 −  𝑥 − 0

𝑥 + 4
×

𝑥 + 4
𝑥5 − 4

=
(𝑥 + 2)(𝑥 − 3)

𝑥 + 4
×

𝑥 + 4

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)
=

𝑥 − 3

𝑥 + 2

نمره  0/52        نمره   52/0              نمره  2/0

5/52
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3

54
3𝑥خارج قسمت برابر است با  (       نمره 52/0) − 1      

0- برابر است با   باقيمانده        (نمره0/52)

نمره 2/0          نوشتن مراحل تقسيم

1

51

 الف(

 = 
4 𝜋𝑟3

3
=

4×3×3×3×3
3

= کره حجم101

 نمره 52/0              نمره  52/0

نمره 52/0  مخروط ب(

  ج(

= 
ارتفاع× قاعده مساحت

حجم هرم3

 = 
10×0

5 ×3

3
= 30 0/52  نمره 2/0 حجم هرم نمره

1/2

29 جمع نمره «  همکار محترم خدا قوت»  
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